

疫情防控 人人有责

台州超市防疫力度再加码

本报记者柯璐 本报实习生潘倩倩

随着国内多个地区出现新冠肺炎疫情本土确诊病例,针对当前形势,我市商超的防疫措施会有何变化?8月5日,记者对我市各大超市进行了走访。

戴口罩、亮二码、测体温,一个都不能少

下午3时左右,记者来到世纪联华市府大道店,发现入口处设置了体温测量仪,并有专门的工作人员提示进入商场的市民戴好口罩。在工作人员提醒下,市民有序测量体温、出示健康码和行程码后进入商场。

外,工作人员在一旁引导,提醒市民可去周围便利店购买口罩。针对不适用或不会操作智能手机的老年人等群体,则可手写登记具体信息,体温测量无异常后即可入内。

“根据省防控办最新要求,昨天开始,在原有戴口罩、测温、亮码的基础上,增加查验行程卡。”该超市值班经理周欠树告诉记者,“虽然有些麻烦,但为了让大家有一个更加安全的购物环境,必须严格管控。”

进入二楼超市,广播里循环播放着提醒顾客佩戴口罩、保持适当距离的提示语。超市内部,随处可见疫情防控的温馨提示。

马琳洁告诉记者,最近形势又严峻了起来,所以她只要出门就戴口罩。

从食品到从业人员,都要有“健康证明”

不少超市会售卖进口冷链食品,这些场所的防疫措施如何执行?记者来到大润发超市,看到进口冷链商品集中陈列,柜台旁配备了一次性手套,一旁还有商品的“三证明一报告”(海关检疫证明、通关证明、消毒证明和核酸检测报告)。

“有的顾客在购买冷冻进口食品时会有担心,我们准备这些,让大家买得放心。”该超市客服经理林丽说,从供应商出货、中转仓储、运输

到进入冷库、陈列上架的全流程,进口冷链食品经过了多道“消杀关”。

“为了保证安全,我们每天对超市内的公共区域、扶梯、购物车及购物车、垃圾桶等位置进行定时清洁消毒,一日三次。”林丽告诉记者,这是超市的常规操作。

除此之外,超市每日监测员工的体温和健康状况,所有工作人员必须在测温正常后,全程佩戴口罩上岗。据了解,目前,除孕妇等一些特殊人群,大润发全体员工疫苗接种率达100%。

针对市民关心的物资供应问题,多家超市负责人表示,米面粮油蛋菜奶等生活必需品库存充足,价格平稳,供应正常,满足市民日常生活需求没问题。

需要工作人员辅助操作,增加了业主与工作人员的接触。”李善飞说,更换红外测温仪后,显示更直观,也就减少了和业主之间的接触。

“我们线上和各区物业管理人员联系,线下到小区实地走访,对摸排任务,保证小区内各小区能够守好防疫这道门。”

随后,记者来到椒江和江和小区,减少业主与外来人员的接触。此外,小区业委会还对测温仪器进行硬件升级,更换为带有显示屏的红外测温仪。

椒江:守好防疫小门

本报讯(记者罗家辉)“你好,请出示健康码和行程码。”在椒江华诚社区紫薇花园小区门口,物业工作人员正在查看访客行程码和健康码,并提醒佩戴口罩。随着行程码推出,椒江各个小区正在逐步开展对外来人员行程码的检查工作,为守好小区防疫小门加“码”。

门口的墙壁上,物业工作人员张贴了各运营商领取行程码的二维码,方便业主和访客领取。

“防控期间,对于外来访客及拖着拉杆箱、大件行李等可能从外地回来的业主,小区保安都会要求对方出示行程码和健康码。”紫薇花园小区业委会成员李善飞说,他们还成立了疾控防疫工作小组,根据防疫要求布置相关工作。

为减少外来人员进入小区,小区物业推出“外卖送货上门服务”,外卖员统一将外卖送至小区门口交给物业工作人员,物业工作人员再安排专人送至业主家中,减少业主与外来人员的接触。

此外,小区业委会还对测温仪器进行硬件升级,更换为带有显示屏的红外测温仪。



药店严格执行科学防疫

本报讯(记者张梦祥)“你好,请戴好口罩,出示健康码、行程码,测量体温。”8月5日下午,记者走访市区多家药店,发现我市药店业严格执行科学防疫。

君打印了提示单,对于新一轮疫情到来,她很重视。“现在进店都要出示健康码、行程码,我们还要询问是否已接种疫苗,若还未接种也会提醒他们及时接种。”她告诉记者,他们还还为没戴口罩的顾客免费提供口罩。

记者注意到,在姜丹君打印的提示单上表明:接相关部门通知,目前退热止咳等药物已停止销售。

她表示遇到不少顾客觉得自己只是单纯感冒,不愿意去医院检查、开药。“虽然我们也不想多盈利,但防控

筑牢疫情防护墙

8月5日,路桥区路北街道“督查组”在农贸市场和超市门口督查防疫防控落实情况。近日,该街道纪工委专门成立了督查组,对标疫情防控工作要求,对农贸市场、大型商超、美容美发店等重点场所开展疫情防控督查。

疫情,人人有责,药店责任尤其重大。”随后记者来到海王星辰(万达店)及保济新药房(康平路店),都得到了类似的回复。

“自从要求出示健康码及行程码后,大部分顾客都表示理解,但也有部分顾客嫌麻烦。”保济新药房(康平路店)工作人员告诉记者,自8月4日晚接到通知后,到店消费顾客都需要出示行程码。

我市新增两所技师学院

本报讯(记者朱玲巧)8月4日,浙江省人民政府发布关于设立6所技师学院的批复,其中台州技师学院、台州第一技师学院“转正”,学校管理体制和经费渠道不变。

园位于台州湾新区东部区块美丽的月湖景区,总投资8.8亿元,建成后可容纳全日制在校生5000人,社会培训学员6000人。

台州技师学院是由台州市人民政府举办,以培养高级工、技师及以上层次高技能人才为主要任务的综合性技师学院。自2016年筹建办学以来,学院按照国家重点技师学院标准建设,已有全日制在校生3600余人,教职工112人,开设数控加工、电气自动化、模具设计、汽车维修等4个技师层次专业和15个高级工层次专业,首届毕业生就业率99%。新校

台州第一技师学院是在温岭市技工学校学校的基础上设立的,学院紧密对接当地产业需求,形成了以机械电气制造为主体,以产品设计、信息经贸服务为两翼的专业群,是全国教育系统先进集体、国家级高技能人才培训基地、国家级鞋设计与制造基地。

今后,两家学院将立足当地产业发展和市场需求,为台州培养更多高技能人才,为浙江高质量发展建设共同富裕示范区提供有力支撑。

全省社科界“三门共识”倡议书发布

社科赋能山区26县跨越式高质量发展

本报讯(记者庞晓栋 实习生姜雷倩)8月5日,省社科联赋能山区26县跨越式高质量发展行动动员部署会在三门举行。记者在会上获悉,全省社科界将根据山区26县情况和需求,对接高校社科联、省级新型智库、业务主管社会组织等,联系结对县级社科联,开展大调研活动,总结地方实践经验,研究跨越式高质量发展的新路径。其中,我市仙居、三门等县级社科联为第一批战略合作对象。

跨越式高质量发展行动方案,提出“两个阶段”计划和“五个一”的具体措施。

《浙江省山区26县跨越式高质量发展实施方案(2021—2025年)》明确了五年目标任务和工作要求,是一项综合性系统工程。为此,省社科联制定了《开展社科赋能山区26县

来自山区26县社科联及相关地区社科联主要负责人,省内20余个高校、新型智库、业务主管社会组织等相关人员参加会议。会上,与会人员宣读了《三门共识:社科赋能山区26县跨越式高质量发展行动的倡议》,号召全省社科界行动起来,为山区26县跨越式高质量发展赋能助力。

“开展社科赋能山区26县跨越式高质量发展行动,有助于提升山区26县社科联组织理论研究、决策咨询、社科普及、人才培养等能力。”省社科联党组书记郭华巍说。

深入开展“我为群众办实事”实践活动

三门:十部门共建“爱心暑托班”

本报讯(记者章雪瑶)“这个暑托班不收任何费用,还有老师和志愿者看顾,孩子放假期间我可以安心上班了。”8月3日下午两点,从湖南永州来三门务工的张彩冲,将自家一对上小学的儿女,送至三门县青少年活动中心暑托班。

括返乡大学生和中小学教师、街道工作人员等,目前,共招募到68名志愿者,报名参加的小学生达286人。

张彩冲说的暑托班,是三门县为解决学生暑期“看护难”,首次开展的“爱心暑托班”活动,也是该县结合党史学习教育,坚持为民初心,深入开展“我为群众办实事”实践活动的惠民举措。

三门县青少年活动中心和县联合帮扶中心是“爱心暑托班”的主要授课基地,一共可托管130名学生。为进一步拓展服务阵地,满足学生和家长的实际需求,三门还在全县10个硬件设施较好的街道、社区党群服务中心同步开设“党群暑托班”,分别可托管20-50名学生,让更多群众在“家门口”享受便民服务。

据了解,“爱心暑托班”由三门县委组织部牵头统筹,青妇、科协、教育局等9个部门协调推进,于7月28日正式开课,为期一个月,托管时间覆盖家长正常工作时间,通过“公益+志愿”的服务模式,为全县双职工家庭子女及其他存在看护困难家庭的儿童提供日常看护、兴趣拓展、党史学习教育等服务。暑托班的老师和志愿者由10个部门统一招募,包

三门县青少年活动中心和县联合帮扶中心是“爱心暑托班”的主要授课基地,一共可托管130名学生。为进一步拓展服务阵地,满足学生和家长的实际需求,三门还在全县10个硬件设施较好的街道、社区党群服务中心同步开设“党群暑托班”,分别可托管20-50名学生,让更多群众在“家门口”享受便民服务。

温岭城西总工会——

深入企业送清凉

本报讯(记者钟露雅 通讯员陈榕)8月5日上午,温岭市城西街道总工会组织人员,先后走访慰问了鑫磊压缩机股份有限公司、浙江飞越机电有限公司、台州大江实业有限公司等18家企业,送上“王老吉”等饮品,向坚守岗位的一线职工送上“娘家人”的关怀。本次“夏日送清

凉”服务共送出饮品826箱。

慰问团成员还深入各企业生产车间,详细询问一线员工的作业时间、劳动强度等,叮嘱他们注意防暑降温,并提醒企业负责人高度重视高温季节的防暑降温工作,合理安排职工室外作业时间、高温车间作业时间。

慰问团成员还深入各企业生产车间,详细询问一线员工的作业时间、劳动强度等,叮嘱他们注意防暑降温,并提醒企业负责人高度重视高温季节的防暑降温工作,合理安排职工室外作业时间、高温车间作业时间。



志愿者助农抢收稻谷

近日,临海市桃渚镇团委联合镇统战团组织了20余名志愿者前往鲤鱼村,志愿者们拿起镰刀,齐心协力帮农户抢收稻谷。经过近2小时的抢收,1500余斤稻谷从田间扛进了农户家里。

志愿者们拿起镰刀,齐心协力帮农户抢收稻谷。经过近2小时的抢收,1500余斤稻谷从田间扛进了农户家里。

温岭:“三链”融合撬动制造业变革

(上接第一版)至此,温岭共有国家级专精特新“小巨人”企业7家。

今年以来,温岭深入实施高新技术企业培育和科技型中小企业“双倍增”计划,不断完善“微成长、小升高、高壮大”梯次培育机制,壮大高新技术企业培育库。1-7月,95家企业列入国家高新技术企业培育库,新认定省级科技型中小企业172家,数量居台州首位。

前,温岭已建成泵业、工具刀具、鞋帽、汽摩配等产业创新服务综合体,实现四大产业集群全覆盖。

“科创+飞地”模式成效初显。温岭已在上海、杭州、晋江以及德国等地建成“飞地”孵化研发中心。1-7月,上海、杭州两大“科创飞地”新引进入驻高层次人才项目8项,其中激光表面制造及再制造产业化等2个项目已落地温岭。

布局创新链回报可观。从一组上扬的经济学曲线中,可以窥见一二:——新兴产业发展加速。上半年,温岭高新技术产业增加值增长35.0%,战略性新兴产业增加值增长27.3%,高端装备制造业增加值增长40.7%。

——新产品开发加速。上半年,温岭规模以上工业企业新产品产值增长47.5%,新产品产值率42.5%,较去年同期提高3.7个百分点。

优服务链:迭代升级护航新发展

“讲课老师既是教授又是工程师,

把高端、前沿的科技讲得接地气,从企业应用角度来说,很有实效。”7月上旬,由台州·温岭机电工程师协同创新中心承办的泵与电机行业重点企业技术提升培训课堂上,清华大学电机系5家泵业企业技术负责人的热烈回应。

去年以来,温岭市紧扣省级特色产业工程师协同创新中心建设试点契机,由市委书记领办,聚焦泵与机电特色主导产业,创建集“企业研发助推器+智力成果转化器+人才项目加速器+工程人才孵化器”四位一体的机电工程师协同创新中心,有力助推传统机电产业的集群式技术跨越。

“中心通过整合资源,攻克了16个共性技术难题,解决了遨游机器人、友力机电、北平机床等企业个性化需求63个,促进机电行业产值转化超16亿元。”温岭市委组织部人才办相关负责人介绍,通过全职引进和柔性兼职,中心集聚了专兼职工程师252人、后备工程师259人,牵头成立

“长三角”机电工程师创新联盟,逐步形成机电领域人才集聚生态。

这是温岭市以服务链迭代升级护航产业集群发展的缩影。打造系统完善的全产业链集群,始终离不开“高质量”这个关键词。面对新问题、新挑战,温岭市委市政府积极通过深化改革创新路、开新局,构筑高质量发展能量场。

在政策供给上,温岭已先后出台《温岭市进一步推进制造业高质量发展的若干意见》《温岭市科技新政三十条》等扶持政策。为温岭鞋业量身定制的“鞋业八条”政策即将出台,将通过加大力度补强供应链、提升价值链、完善要素链,助力打造具有区域竞争优势的特色制鞋产业集群。

在服务供给上,温岭已成立推进高质量发展领导小组,扎实开展“三服务”行动,有效落实“助企16条”和“扶企专班、助企专员”等措施,有力确保服务企业到位。

和未来产业示范项目,聚焦招大引强、招才引智,紧盯国内外优势产业项目,重点引进龙头企业。加快建设东部人才蓄水池,大力引进战略科技人才、科技领军人才和高水平创新团队。聚焦产业链、创新链,拓展汽车产业链,不断完善激光、信息电子等光学电子产品线,打造光学电子应用装备生产基地。

第三,对标高标准建设,大抓项目推进。紧扣高质量发展的内涵要求,以新发展理念引领项目工作,坚持“以产兴城、以城促产、产城联动”发展思路建设平台。加快产业项目建设进度,完成激光产业厂房建设,推动信息电子、激光配套项目投产。

攻坚者说

构建更高质量的产业新城

——访温岭市东部产业集聚区管委会主任骆立方

作为近年来温岭的“产业大平台,投资主战场”,“十三五”期间,温岭市东部产业集聚区立足于泵与电机、机床装备、汽车零部件等优势产业及新能源新材料等新兴产业,全力打造“3+1+X”产业发展体系,实现整车制造“率先突破”,激光产业正从“无中生有”走向“从有到优”。2020年,实现规模以上工业总产值翻番。

“今年1-6月,实现规模以上工业总产值增值50.63%,数字经济产值增值68.8%。”温岭市东部产业集聚区管委会主任骆立方说,“十四五”期间,东部新区将继续奋进,实现构建更高质量、更有效率、更可持续、更为安全的产业新城。

第一,对标高质量发展,大抓产业革命。突出科技创新,争创省级高新技术产业园区。激活数字经济,充分发挥政策导向作用,促进企业实施两化融合,鼓励企业进行信息技术数字化

改造,实现数字经济产出翻一番。推进管理提升,以企业综合实力、成长性、亩均产出、安全、环保五方面评级企业,促使企业升级提质。

第二,对标高标准布局,大抓招商引资。围绕产业链做好招商引引资文章,统筹协调产业集群“链式”发展,以实现产业链延伸和价值链攀升。聚焦战略性新兴产业、未来产业,积极引进一批规模大、效益好、带动性强的新兴产业

遗失梁友银钱疾军人证,编号:浙军J018408,声明作废。
遗失台州耀耀塑业有限公司公章一枚,编码:3310210304391,声明作废。
遗失温岭市光瑜建筑装饰工程有限公司公章一枚,印章编号:33108110012205,声明作废。
遗失玉环市鑫博建筑装饰工程有限公司财务专用章一枚,编码:3310211031861,法人章一枚,无编码;法定代表人:陈发达,声明作废。
遗失临海市物资有限公司由宁波浙西美电器有限公司黄岩分公司开具的质保金收据一张,金额:30000元整,声明作废。
遗失2019年8月14日由温岭市市场监督管理局核发的浙江乐涛机电有限公司营业执照正本,统一社会信用代码:91331081MA28H2TE5J,声明作废。
拟申请注销登记公告
临海市实验幼儿园拟向临海市事业单位登记管理局申请注销登记。请债权人向单位申报债权。
特此公告。
临海市实验幼儿园
2021年8月6日

服务力 繁盛品牌价值 收获客户认同
台州日报广告有限公司
地址:台州市市府大道358号
电话:88516011 88516155